
          وزارة التربیة 

      منطقة حولي التعلیمیة 

   إعداد وتنفیذ : حسن الوزان 

إختبار تجریبي سابع ( 1 ) 
 

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحیحة علمیا لكل من العبارات التالیة بوضع علامة  ( √ ) في المربع   
المقابل لھا: 

       ١. من الرسم المقابل فإن الكائن المنتج والذي یصنع الغذاء ھو : 

                     سمكة القرش                    الأسماك الصغیرة              نباتات مائیة                   الإنسان                                                                                                                  

                 ٢. الحیاة على الأرض تعتمد على : 

              الغذاء                             الكائنات المستھلكة             الكائنات المنتجة              الشمس                                                                    

        ٣. الشكل المقابل یوضح أحد مصادر التلوث البیئي یسمى تلوث : 

              الیابسة                            إشعاعي                          ضوضائي                     ھوائي                                                          

         ٤. جمیع ما یلي یعتبر من الآثار الناتجة عن الأمطار الحمضیة ماعدا  : 

                    تآكل الصخور                   زیادة حموضة التربة           ذوبان الغذاء الجلیدي       شبھ انعدام الحیاة بالبحر  

        ٥. في الشكل المقابل فإن إتجاه قوة دفع السائل على جسم : 

                     لأسفل                            لأعلى                             من جمیع الجھات            من أعلى ومن أسفل                   

        ٦. فلز جید لتوصیل الكھرباء یستخدم في صناعة الأسلاك الكھربائیة : 

                                                                                                  

        ٧. حمض یتكون في العضلات أثناء التدریبات المكتفة : 

                     الھیدروكلوریك                 اللاكنیك                          الأسكوربیك                   الكبریتیك                                                                                               

        ٨. النبات الذي یعمل على إعادة خصوبة التربة  : 

                    الفول السوداني                  القطن                             البطاطس                      الجزر 
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الصفحة ١
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السؤال الثاني ( أ ) : في الجدول التالي اختر العبارة او الشكل من المجموعة ( ب ) واكتب 
رقمھا امام ما  یناسبھا من عبارات المجموعة ( أ ) : 

السؤال الثاني ( ب ) : اكتب بین القوسین كلمة ( صحیحة ) للعبارة الصحیحة وكلمة ( خطأ ) للعبارة غیر الصحیحة 
علمیا في كل مما یأتي : 

یعتبر ضوء الشمس من المكونات الحیة في البیئة  .                                    (               ) ١.

٢. المواد غیر العضویة لا تتحلل في التربة بل تبقى فترة طویلة جداً في البیئة.        (               ) 

٣. یعتبر ذوبان الغطاء الجلیدي من الآثار الناتجة عن الأمطار الحمضیة.              (               ) 

٤. تعُد النفایات الصلبة غیر العضویة التي لا تتحلل في البیئة مشكلة تواجھ الإنسان. (               ) 

٥. عندما تكون كثافة السائل أكبر من كثافة المادة الصلبة فإن المادة تطفو.             (               )  

٦. الیود مطھر یستخدم في الملح الیودي وأفلام التصویر.                                 (               ) 

٧. المحلول المتعادل عدیم التأثیر على ورقتي تباع الشمس.                               (               ) 

٨. الدبال غني بعناصر النیتروجین والكبریت والفوسفور والبوتاسیوم  .               (               ) 

الصفحة ٢

مجموعة (ب)مجموعة (أ)الرقم

* كائن حي منتج للطاقة. 

* كائن حي مستھلك للطاقة.

وزن الجسم الحقیقي ھو وزن الجسم في. *

  

* وزن الجسم الظاھري ھو وزن الجسم في.

٤. الماء. 

٥. الھواء. 

٦. القمر.

مزیج من مادتین أو أكثر یمكن فصلھ بطرق بسیطة مثل *
الترشیح أو التقطیر وغیرھا . 

نوع من المخالیط یحتوي الى مذیب ومذاب.*

٧. المركب. 

٨. المحلول. 

٩. المخلوط.
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السؤال الخامس ( أ ) :  علل لما یأتي تعلیلاً علمیاً سلیماً :  

١. تحتاج التربة إلى مواد عضویة. 
 .....................................................................................................

٢. تطفو البیضة على سطح الماء المالح وتغوص في المیاء العذب. 
 .....................................................................................................

 

السؤال الرابع ( أ ) : ماذا تتوقع أن  یحدث في الحالات التالیة مع ذكر السبب : 
 

عند إنتقال سفینة محملة بالأغراض من ماء البحر إلى ماء النھر . ١.

الحدث : ...................................................................... 

السبب : ...................................................................... 

 . ( PH ) ٢. عند وضع قطرات من اللیمون على ورق تباع الشمس

الحدث : ...................................................................... 

السبب : ...................................................................... 
 

السؤال الثالث ( أ ) : واحد مما یلي لا ینتمي للمجموعة ضع تحتھ خطا ثم اذكر السبب : 

١. ( زئبق - ماء - حدید - نحاس ) 
 

السبب : لأنھ …………………………… والباقي …………………………………… 

 (                   -              -                   -                   ) .٢

السبب : لأنھ ……………………………والباقي …………………………………… 

 

الصفحة ٣
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السؤال الرابع ( ب ) : قارن بین كل مما یلي : 

 
السؤال الرابع ( جـ ) : ادرس الأشكال التالیة : 

أرقام النفایات التي یمكن إعادة تدویرھا . ( …… - …… - …… - …… ) 

 
السؤال الخامس ( أ ) أكمل خریطة المفاھیم التالیة : 

 

وجھ المقارنة

………………………………نمو البذور

………………………………نفاذية الماء

الحدید الخشبوجھ المقارنة

كثافتھ بالنسبة للماء 
………………………………( أكبر - أقل )

الطفو فوق سطح البحر 
………………………………( یطفو - یغوص )
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( ب ): أمامك مكعبان داخل حوض ماء أحدھما خشب والآخر حدید 

المكعب الخشب یمثلھ الرقم …………… 

السبب : ……………………………………………… 

 

( جـ ): الشكل المقابل یمثل تجربة التحلیل الكھربائي للماء أدرسھ جیدا  ثم أجب عن المطلوب. 

یتحلل الماء الى عنصرین ھما ……………… و ……………… ١.

٢. الغاز الذي یشتغل بفرقعة عند تقریب شظیة مشتعلة منھ ھو …………… 

( د ): اكتب أسماء المشكلات التي تتعلق بالبیئة بما یناسب كل منھا : 

 

( جـ ): الشكل المقابل ھو نشاط عملي قمت بھ في مدرستك بعد وضع العلبتین في الحدیقة لمدة نصف ساعة وبالتالي فإن 
النتیجة الغیر صحیحة ھي ::     

درجة الحرارة في العلبة ( ب ) أكبر من درجة الحرارة في العلبة ( أ )  *

درجة الحرارة في العلبة ( ب ) أقل من درجة الحرارة في العلبة ( أ ) *

فسر سبب اختیارك : …………………………………………… 

 ………………………………………………………………

انتھت الأسئلة

الصفحة ٥
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